

Спортсмены Политеха успешно стартовали в новом году

Спортсмены Политехнического университета активно начали 2025 год. Они одержали несколько побед: в ралли, хоккее, баскетболе и мини-футболе.



Сборная Политеха победила в командном зачёте на ралли «Карелия». Гонка проходила в районе Сортавалы и включала в себя техничные трёхмерные спецучастки. Дмитрий и Елена Никончук заняли второе место в абсолютном зачёте на BMW 330. Первые два места в зачёте 2000Н разделили между собой пара Андрей Жуковский — Константин Мухамендриков на «Фиесте» и пара Александр Соловьёв — Андрей Стрижич на «ВАЗ-2108».

Мужская сборная по футзалу также порадовала успехами. Политехники обыграли команду Горного института со счётом 3:2 и спортсменов ЛЭТИ со счётом 6:0.



Хоккейная сборная СПбПУ начала год уверенно, завоевав три победы. В игре с командой «Северные сапсаны» политехники пропустили два гола за первые пять минут, но смогли собраться с силами и победили с минимальным преимуществом — 3:2. Матч с «Морскими волками» тоже получился волнительным. Политехники переиграли соперников в первых двух периодах, но потеряли инициативу в третьем отрезке, чуть не упустив победу. Итог игры — 4:3. В завершение наши спортсмены уверенно обыграли хоккеистов из СПбГУ со счётом 9:4.



Девушки из баскетбольной сборной СПбПУ также начали год с победы. Они разгромили команду РАНХиГС со счётом 79:32.



Сборная Политехнического университета приняла участие в спартакиаде «Здоровье — 2025». На соревнованиях по мини-футболу среди преподавателей и сотрудников вузов Политех показал второй результат.



Дата публикации: 2025.01.31

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)